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	การยื่นขอลาศึกษาต่อต้องได้รับอนุมัติการสมัครสอบมาแล้ว
๑ ผู้ขอยื่นเอกสารประกอบการพิจารณา
๑.๑ บันทึกเสนอขออนุญาตลาศึกษา ระดับ สาขา ประเภททุน กำหนดเวลาลา ตั้งแต่วันที่ ถึง วันที่ และเหตุผลความจำเป็น
๑.๒ หนังสือตอบรับจากสถาบันการศึกษา
๑.๓ หลักฐานการได้รับทุน(ถ้ามี)
อนุญาตการลาศึกษาต่อ
อธิการบดีหรือผู้ที่อธิการบดีมอบหมายลงนามคำสั่ง/สัญญา
ฝ่ายบริหารกลางบันทึกในแฟ้มประวัติ
	ส่วนงาน/หน่วยงาน
กันยารัตน์ หนูสุข
กันยารัตน์ หนูสุข
 ปุณชรัสมิ์ บุญรักษา
	
	ประกาศ ก.น.บ. เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการลาเพื่อพัฒนาและเสริมสร้างประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานของพนักงานมหาวิทยาลัย ฉบับลงวันที่ ๒๘ สิงหาคม ๒๕๕๑ ตามหลักเกณฑ์ข้อ ๒ และต้องมีคุณสมบัติตามข้อ ๓
ข้อ ๘ (๑) พนักงานมหาวิทยาลัยที่ได้รับอนุมัติให้ไปศึกษาต่อต้องรายงานความก้าวหน้าและผลการศึกษา พร้อมความเห็นของอาจารย์ต่ออธิการบดีโดยเร็วทุกภาคการศึกษา


ประกาศ ก.น.บ. เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการลาเพื่อพัฒนาและเสริมสร้างประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานของพนักงานมหาวิทยาลัย ฉบับลงวันที่ ๒๘ สิงหาคม ๒๕๕๑ 
ข้อ ๓ คุณสมบัติของพนักงานมหาวิทยาลัยที่จะไปศึกษาต่อ 
· ได้รับการบรรจุแต่งตั้งเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยมาแล้ว ไม่น้อยกว่า ๒ ปี นับถึงวันจะไปศึกษา
· อายุไม่เกิน ๔๐ ปี นับถึงวันจะไปศึกษา
· ไม่เป็นผู้อยู่ระหว่างถูกดำเนินการทางวินัย หรือถูกฟ้องคดีอาญา
· เป็นผู้มีระดับความรู้ภาษาต่างประเทศเพียงพอที่จะต้องใช้ในการศึกษา กรณีการศึกษาต่อ ณ ต่างประเทศ
ข้อ ๖ การขยายเวลาและการเปลี่ยนแปลงแนวการศึกษา 
ข้อ ๖ (๑)  กรณีขยายเวลาให้ขออนุมัติต่ออธิการบดี ผ่านผู้บังคับบัญชาตามลำดับ โดยต้องดำเนินการล่วงหน้าอย่างน้อย ๓๐ วัน ก่อนวันครบกำหนดเวลาที่ได้รับอนุมัติให้ไปศึกษา  ทั้งนี้การขยายเวลาการศึกษาต่อโดยได้รับเงินเดือนนั้น หากมีเหตุผลจำเป็นอย่างยิ่งให้เสนออธิการบดีพิจารณาอนุมัติเป็นกรณีพิเศษเฉพาะรายตามความเห็นชอบของ ก.บ.ม.
 - คณะกรรมการบริหารทรัพยากรบุคคลประจำมหาวิทยาลัย (ก.บ.ม.) ในการประชุมสมัยสามัญ ครั้งที่ ๔/๒๕๕๒ เมื่อวันที่ ๘ เมษายน ๒๕๕๒ มีมติ กำหนดเป็นหลักการสำหรับการขยายเวลาศึกษาต่อของพนักงานมหาวิทยาลัยดังนี้

กรณีที่พนักงานมหาวิทยาลัยได้รับอนุมัติให้ขยายเวลาศึกษาต่อในระดับปริญญาเอก หลังจากได้ใช้เวลาในการศึกษามาจนครบ ๔ ปี ๖ เดือนแล้ว ให้พนักงานมหาวิทยาลัยได้รับเงินเดือนร้อยละ ๗๕ ของเงินเดือนปัจจุบัน ตลอดระยะเวลาระหว่างการขอขยายเวลาศึกษา และได้รับในอัตราร้อยละ ๕๐ , ๒๕ , และ ๐ ตามลำดับ กรณีได้รับอนุมัติให้ขยายเวลาศึกษาต่อไปอีก
- คณะกรรมการบริหารทรัพยากรบุคคลประจำมหาวิทยาลัย (ก.บ.ม.) ในการประชุมสมัยสามัญ ครั้งที่ ๖/๒๕๕๒ เมื่อวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๕๒ มีมติ อนุมัติในหลักการมอบอำนาจให้อธิการบดีอนุมัติการขอขยายเวลาศึกษาต่อในกรณีที่เป็นไปตามหลักเกณฑ์ที่ ก.บ.ม.กำหนด
ข้อ ๖ (๒)  กรณีเปลี่ยนแปลงแนวทางการศึกษาต้องได้รับอนุมัติจากอธิการบดี

กรณีข้าราชการลาศึกษาต่อ  พระราชกฤษฎีกาการจ่ายเงินเดือน เงินปี บำเหน็จ บำนาญ และเงินอื่นในลักษณะเดียวกัน พ.ศ.๒๕๓๕ มาตรา ๓๓ กำหนดให้ข้าราชการซึ่งได้รับอนุญาตให้ลาไปศึกษา ฝึกอบรม ดูงาน หรือปฏิบัติการวิจัย ให้ได้รับเงินเดือนระหว่างลาไม่เกินสี่ปีนับแต่วันไปศึกษา ฝึกอบรม ดูงาน หรือปฏิบัติการวิจัย จนถึงวันก่อนวันรายงานตัวเพื่อเข้าปฏิบัติราชการ และในกรณีที่ผู้บังคับบัญชาผู้มีอำนาจอนุญาตการลา เห็นสมควรให้ข้าราชการลาไปศึกษา ฝึกอบรม ดูงาน หรือปฏิบัติการวิจัยเกินสี่ปี ก็ให้ได้รับเงินเดือนระหว่าลาได้ แต่ทั้งนี้เมื่อรวมทั้งสิ้นจะต้องไม่เกินหกปี(๖ปี)  
ข้อ  ๒๓  กำหนดให้พนักงานมหาวิทยาลัยที่เคยได้รับอนุมัติให้ไปศึกษาต่อ หากจะไปศึกษาต่ออีก ต้องอยู่ในเงื่อนไข คือ ต้องปฏิบัติงานชดใช้ครบถ้วนแล้ว กรณีปฏิบัติงานชดใช้ไม่ครบถ้วน จะต้องปฏิบัติงานชดใช้ให้มหาวิทยาลัยแล้ว ไม่น้อยกว่า ๑ ปี 
ผู้ปฏิบัติงานในมหาวิทยาลัยที่ประสงค์จะลาศึกษาต่อ





เสนอผ่านส่วนงาน/หน่วยงานผู้ที่ประสงค์จะลาศึกษาต่อ





ฝ่ายบริหารกลางฯตรวจสอบและสรุปประเด็น เพื่อเสนอ อธิการบดี








อธิการบดีพิจารณาอนุญาต





ฝ่ายบริหารกลางฯจัดทำคำสั่ง/สัญญาลาศึกษา/สัญญาค้ำประกัน 








ฝ่ายบริหารกลางฯ บันทึกแฟ้มประวัติ











